

**АНОНС!** 7 апреля 2017 года на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов состоится концерт Екатерины Пожаровой «Играй, мелодика». Мы приглашаем всех желающих посетить яркий концерт и получить массу положительных эмоций от игры на редком музыкальном инструменте.

Екатерина Пожарова занимается музыкой с 6 лет. Закончила музыкальную школу по классу фортепиано, затем поступила в Самарский государственный педагогический университет на фортепианное отделение. За время обучения научилась играть на гитаре, сочиняла музыку на фортепиано, занималась аранжировками, делала переложения для хора с последующим исполнением на сцене: «Старый рояль» муз. М.Минкова для женского хора, «Happy New Year» (из репертуара ABBA) для вокального ансамбля, «Elfen Lied» муз. Л.Окамото для концертного (смешанного) хора. Играла с оркестром народных инструментов «Виртуозы Самары» в качестве солиста.

Для участия в мероприятии необходимо записаться по **телефону: 96-39-44**.  
Ответственный – заведующая отделением социально-культурной, социально-бытовой реабилитации Светлана Павловна Бандурина.

Мероприятие пройдет в 13:00 по адресу: г.Саратов, ул.Орджоникидзе, 125 .



